RECURRENCE ET DIVISIBILITE

Enoncés

Enoncés des exercices

| EXERCICE 1] [Indication ] [Correction |

Montrer que pour tout entier naturel n, u, = 3 - 52"+ 4 237+1 est divisible par 17.

| EXERCICE 2| [Indication ] [Correction |

Montrer que pour tout entier naturel n, u, = 442 — 3"*3 est divisible par 11.

| EXERCICE 3| [Indication] [ Correction ]

Montrer que pour tout entier naturel n, 42"*2 — 15n — 16 est divisible par 225.

| EXERCICE 4| [Indication ] [Correction |

Montrer que si @ est un entier impair, alors 2"*2 divise a™ — 1, avec m = 2" et n > 1.
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